
Marc & Gwen Castillo and Ann Mitchell Estate Auction with additions

Auction Opens:  Mon, Oct 6 12:05am  ET               Auction Closes:  Thu, Oct 16 6:00pm  ET

Lot Title

0001 TERMS: It is the responsibility of the buyer to
inspect items before bidding and purchase. All
descriptions both written and verbal are
believed to be accurate, but auctioneer is not
responsible for final determination of item
quality, type, suitability, or other attributes. All
vehicles and other equipment and tools should
be inspected by a qualified mechanic or tool
smith before use.  All merchandise is sold "as
is" with no warranty implied or expressed by us
or any of our representatives.

0002 PAYYMENT MUST BE MADE BY CREDIT
CARD ONLY!!! After the sale has closed and
the winners declared, we will run your
registration credit card on file for your
purchases.

0003 PICKUP DATE AND TIME Friday October
17th  9am to 6pm and Saturday October 18th 
9am to Noon, Horn's Auction Gallery 317 S,
Church Street Cynthiana, KY 41031.  NOTE:
ANY ITEM NOT PICKEDUP 7 DAYS
AFTER LAST SCHEDULE PICKUP DATE
WILL BE CONSIDERED â€œABANDONâ€• AND
WILL BE â€œDISPOSED OFâ€•.

0004 SHIPPING: Is available a $5.00 handling fee
per item maximum $50.00 per buyer to deliver
purchases to UPS Store. They will pack and
mail items with additional costs. The total cost
will be charged to your credit card on file. Any
questions concerning final cost contact the UPS
Store 1-502-863-5454. If your purchase is a
GIFT we can ship to the address you give us
and include a note to the receiver.

0005 Vintage Rare Embossed Orlene Parker Co Old
Maid Whiskey Glass 1 Gallon Jug Covington
Kentucky. Wire Bail w/ Wood Handle. Seeded
Glass. 2 on Front Bottom. Note: Wood Handle
Has Piece Missing off end. See Photo. 

0006 Beautiful Large Cut Glass Lead Crystal Pitcher
9Â½" Tall Base 6Â¾" Diam Sawtooth Scalloped
Edge on Top with Starburst Pattern Around
Base (excellent condition)

Lot Title

0007 Victoria Ware Flow Blue and White Ironstone
Pitcher 6" Tall (excellent condition)

0008 Louisville Stoneware "Off to the Races" 10
Piece Mint Julep/Punch Bowl Set Crock
Stoneware, Bowl 13"x5", 8 Glasses 4" with 11"
Long Ladle (excellent condition)

0009 Fenton White Hobnail Ruffled Edge Basket
w/Applied Handle 9Â½" Tall (excellent
condition)

0010 Vintage Fenton Colonial Blue Hobnail Glass
Basket Ruffled Edge 7Â½â€• Tall (excellent
condition)

0011 Vintage Fenton White Milk Glass Hobnail
Ruffled Rim Vase 4â€•X5.25â€• (excellent condition)

0012 Vintage Extra Large Cute Ceramic Piano Baby
9"x10"  

0013 2-1940's Ceramic Planters Pale Yellow
Cookson Footed Rectangular Planter
6"x4"x3Â½" and Pink Mccoy Style Fan Planter
4"x2"x4" (has crazing typical of age)

0014 3-Vintage 1940's Ceramic Duck Planters 2-
Gray Ducks 5" and 1-White Duck 2Â¾" All
Unbranded. (1-gray duck has a touched up chip
on edge) See Photo

0015 Vintage Japan Hand Painted 10.25" Wall
Pocket Vase Colorful Peacock Bird  (very good
condition)

0016 Hull Ceramic Parchment and Pine Cornucopia
Vase made in USA 8" (vase has water marks in
the inside but otherwise excellent condition)

0017 Vintage Ceramic 1940's Collie Planter
13"x4"x8" Beautiful Old Piece (has crazing
typical of age)

0018 6-Vintage Waterford Marquis Crystal Stemmed
Goblets 8Â½" (all pieces  marked on pedestal)
See Photo (excellent condition)
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0019 19-Royal Albert Bone China "Old Country
Roses" Includes: 4-Shallow Soup Bowls 7Â¾"
Diam, 6-Bread Plates 6â…›" Diam, 4-Cups
w/Saucers, 1-Tray 11Â¾"x6Â¾" (excellent condition)

0020 Luxurious Vintage Cream 94"x13Â½" Tapestry
Table Runner with Sparkly Gold Accents on
Pastel Blue & Soft Burgundy Floral Motif, Soft
Velvet Back. (has a few small spots which may
can be cleaned) See Photos 

0021 4-MacKenzie-Childs Flower Market Collection
White Enamel 16 oz Mugs 3Â½" Tall.
(excellent condition)

0022 6-Vintage Waterford Marquis Crystal Stemmed
Goblets (all pieces marked on pedestal) See
Photo 8Â½" (excellent condition)

0023 Wood Travel Chess Board. Magnetic Closure
Folds in Half has Elastic Holders for Pieces
16â€•x16â€•x1â€• (good condition)

0024 2-Heavy Glass Cigar Ashtrays Smaller One
KING Malaysia 4 Slot 6â€•x1.5â€• and the Other Art
Deco Styled Crystal Cut Round 4 Slot Heavy
Ashtray 7â€•x2â€• (larger one has small chip on
outside) See Photo

0025 Kentucky Derby Souvenir Churchill Downs
Mint Julep Glass 115th Running in 1989
(excellent condition)

0026 Vintage Polaroid SX-70 Instant Land Camera
and Original Leather Case Pouch & Instruction
Book (very good condition)

0027 Full Tang Dagger Fixed Blade, Wood Handle
w/Brass Hardware 11Â½" Total Length (very
good condition)

0028 2-Antique Handmade Knives, Smaller One 8.5â€•
Long and Larger One 10â€•Long Both have Antler
Handles 

0029 2-Folding Knives Mossy Oak Tactical Folding
Pocket Knife 6.75â€• Long and Stag Style Handle
has Dark Blade

0030 2-Modern Black Folding Knives, Falcon Tanto
Folding Pocket Knife 8â€• Long and the other
Knife 8â€• Unbranded

0031 Wahl Clipper has Color Coded MC3 Model
Hair Cutting Clipper Set In Box, 7-
Attachments, Blade Guard, Cleaning Brush &
Lubricating Oil Included. (tested working)

0032 Remington R845 Electric Shaving Razor is
Rechargeable has Cord Included (tested
working)

Lot Title

0033 3-Portable Battery Operated Lights (all tested
working) 8.5â€• Tall Lantern Style LED Light,
Small 4.5â€• Pink Cylinder Style Lantern Uses 3
AAA Batteries and Easy Slide Hands Free Neck
Light Uses 2 AA Batteries

0034 Alexa Smart Speaker "Echo Dot" 3rd
Generation w/Charging Cord Model D9N29T
(tested working)

0035 JVC Everio GZ-MG330H Camcorder w/Case,
Battery, Charging Cord & Original Instruction
Manual (no card tested powers on)

0036 Vintage Large Crystal Mid-Century Bowl
Finger Style Body 6.5â€•x11.5â€• (excellent
condition)

0037 Extra Large T.G. Hawkes American Brilliant
Pinwheel Leaded Crystal Dome Covered
Antique Cheese Plate 7.5â€•x11â€• (excellent
condition)

0038 Vintage Shannon Crystal 10â€• Candlesticks
Scalloped Pillars Or Tapers Designs of Ireland
(excellent condition)

0039 Seraphic Country Style Farmhouse Rustic
Metal Lantern with a flickering flameless LED
candle. 

0040 3-Vintage Milk Glass Vases Includes: Diamond
Pattern Tapered Bud Vase by E.O. Brody 8Â½"
Tall, Anchor Hocking Pedestal Cone Shaped
Hobnail Vase 9Â½" Tall and Hazel Atlas
Ruffled Edge Short Vase 5Â½" Tall. (excellent
condition)

0041 1940â€™s "Anchor Hocking" Birds & Cherry Tree
Milk Glass Vase has Ruffled Edge 9â€• Tall
(excellent condition)

0041A 10-Vintage Stainless Scissors 2.5â€• to 5.5â€• Long, 1-
Pair 3.5â€• Korea, 5-Pair Surgical Scissors
Pakistan and 4-Pair Unbranded

0042 1940â€™s "Anchor Hocking" Blue Flamingo
Hoover Vase 9â€• Tall (excellent condition)

0042a 5-Pair of Vintage Scissors Includes: 1-8" Pair
Pinking Shears Royal Supreme made in Japan,
2-Pair of Red Handled 8" Marks Serra Sharp
454-B Scissors made in Brazil, 1-Pair 8"
Eversharp Germany, 1-Pair 6Â¼" Mundial 455-
G made in Brazil. (good condition)

0043 1940â€™s "Anchor Hocking" Birds & Cherry Tree
Milk Glass Vase has Ruffled Edges 9â€• Tall
(excellent condition)
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0043a 5-Pair of Vintage Scissors Includes: 7Â½"
Pinking Shears Miss CC7 made in USA,  8"
Pair of Red Handled Marks Serra Sharp 454-B
made in Brazil, 1-Pair 7Â½" Black Handled
Scissors 2U7 Compton USA, 1-Pair 5Â½"
Black Handled Clauss made in USA and 1-Pair
6" Long (unbranded)  

0044 Singer Sewing Machine Model 2662 Complete
w/Owner's Manual, Pedal & 12 Accessories
(tested working)  

0045 Singer 3116 Simple 18-Stitch Sewing Machine
w/Foot Pad (tested working)

0046 Indiana Milk Glass Footed Centerpiece/Fruit
Bowl Verlys 3D Fruit Garland with Scalloped
Edges 12"x8Â½"x4Â½" (excellent condition)

0047 Vintage FTD 1978 Milk Glass Oak Leaf
Pedestal Planter 5Â½"x6Â¼" (excellent
condition)

0048 Clothes Steamer "My Little Steamer" by Joy
Mangano has 2-Interchangeable Heads (tested
working)

0049 BLACK+DECKER RC503 Mini Single-Serve
3-Cup Cooker/1.5-Cup Uncooked Rice Cooker
(like new condition tested working)

0050 Bronze Colored "Dash" Everyday Stand Mixer
Smaller & Lighter Than Standard Size Mixers
but has 6 Speeds, 3 Quart Bowl w/2 Sets of
Beaters (excellent condition) 10Â½"x7Â½"x10"
(tested working) 

0051 "Presto" model #03510 Ceramic FlipSide
Belgian Waffle Maker Closes Vertically for
Easy Storage 11"x11"x5" (tested working)

0052 Vintage "Cutco Double D" Knife Set Beautiful
Unique Wood Handles Includes:Cutco Model
#1725 9Â¼" French Chef Knife, Cutco Model
1722 8" Butcher Knife, Cutco Model 1724
Serrated 9Â¼" Slicer, Cutco 1720 2Â¾" Paring
Knife, Cutco 1721 4Â¾" Serrated Trimmer
(excellent condition) 

0053 "Reed & Barton" COLONIAL SHELL 19/10
Stainless Steel Carving Set Carving Knife 13"
Long w/8" Blade and Fork is 10Â¼" Long
(excellent condition)

0054 Classic "Chanel" Flap Over Bag in Black
Quilted Leather 7â€•x11â€• (good condition for age
and use)

0055 "BEBE" Vintage Bebe Crossbody Bag with
Black Patent Sides Has Gold Tone Chain and
Hardware (excellent condition)

0056 "Jessica Simpson" Crossbody Bag 6â€œx4.5" Gold
and Silver Tone Hardware (very good condition)
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0057 "Coach" Crossbody Handbag 8"x8.5" has
Outside Side Pocket (excellent condition)

0058 Vintage "Kate Landry" Black Satin Evening
Clutch Bag with Rhinestone Embellishments
and a Silver Chain (excellent condition)

0059 Made for "Pam Specialties Inc." in New York
City Silvertone with Rhinestone Snap Closure
with Silvertone Hardware (excellent condition)

0060 7-Vintage Ceramic Salt & Pepper Shakers
Includes: Pink/Blue Ducks 3", Pair of Bears
4Â¼", Pair of Flowers in Pots 4", Pair of Black
Headed Ducks 3Â¼", Pair of Ivory Colored
Swirled Vase Style Shakers 2Â¾", Pair of Moss
Rose Patterned Shakers 2" and Pair of Green
Based Candles 3" (excellent condition)

0061 4-Pair of Chef Themed Salt & Pepper Shakers
Includes: 2-Pair of Ceramic French Chefs 3", 1-
Pair Male & Female Chef Bust Shakers 3" and
1-Pair Hand Painted wood Chef Shakers 2"
(very good condition) 

0062 6-Pair of Cute Ceramic Collectible Salt &
Pepper Shakers Includes:1-Pair of Porcelain
Cardinals on a Separate Branch 4Â½", 1-Pair of
Ceramic Eggs w/Strawberry Plants 2Â¾", 1-Pair
of Gold Ceramic Steins 4Â½", 1-Pair of Bone
China Poodles 2Â½", 1-Pair of Porcelain Black
& White Mutts 2Â¾" and 1-Pair of Ceramic
Sharpe Wrinkle Dogs 3Â½" (very good
condition)

0063 8-Pair of Diverse Collectible Salt & Pepper
Shakers Includes: 1-Quaker Metal Shakers
4Â¼", 1-Pair of Metal Milk Can Shakers 4", 1-
Ceramic Blue/White Pitcher Shakers 4",
Vintage Cracker Barrel Jug Shakers 3Â½", 1-
Pair of Red Toe Nailed Feet 2", 1- Pair Vintage
Wood Mirrocons 2Â½", 1-Pair Ceramic
Watermelon Wedges 2Â½" and 1-Pair "Ma &
Pa" Wood Outhouse Shakers 2" (very good
condition)

0064 Large Collection of Vintage Glass Ornaments
Includes:  Various Shapes & Colors 1" to 3" in
Size, Total of 65 Ornaments (all have tops to
hang)

0065 23-Piece Collection of Royal Albert Bone
China, England "Christmas Magic" Includes:
Four Piece Four Place Settings Consisting of
10Â½" Dinner Plate, 8" Bread Plate, Coffee
Cup & Saucer. Additional Pieces Include: 4-
Saucers & 3-Cups (excellent condition)

0066 Large Collection Vintage Glass Ornaments
Range in Size 1" to 3Â½" (all have tops for
hanging) Total of 65 Ornaments 
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0067 L.E. Smith Amberina Moon & Stars Footed
Candy Dish 9Â¾" Tall (lid has small chips around
edge) See Photos

0068 Large Ornate Silver Plate Coffee/Tea Service
w/Lidded Sugar Jar, Cream Pitcher &  Handled
Tray, Coffee Pot, Creamer & Sugar Jar Reed &
Barton, "King Francis" Pattern. Coffee Pot
#1651. 10Â½" Tall, 10" Wide Handle to Spout.
Cream Pitcher #1653 6", Sugar Jar #1652 7",
Oval Engraved Tray Wallace Silver Plate #293
"Baroque" 23Â½" Wide Handle to Handle
x15"W. (beautiful pieces but could use a good
cleaning)

0069 Art Nouveau Style Silver Metal Silhouette Over
Red Glass Chimney Candle Holders
7Â½"x4Â¼" (excellent condition)

0070 Vintage Silver Plate Bowl & Shallow
Saucer/Dish/Candy Dish Bowl Paul Revere
Reproduction, Oneida Silversmith. Bowl 8"x4",
Dish Wm Rogers 9"x2Â¼" (could use a good
cleaning) 

0071 Tall Pair of Modern Silvertone Candle Holders
by "Bombay" Can Accommodate 3 Different
Size Candles 16" Tall Base 6Â½" Diam
(excellent condition) 

0072 Pair of 1969 Vintage Ceramic Kentucky
Gentleman Whiskey Decanters by Barton
Distilling Co. "KY Gentleman" 13Â¾" Tall Pink
"Victorian Lady" 13Â¾" Tall  (excellent condition)

0073 Antique Oil Lamp Green Hexagon Shaped with
Hand Painted Flowers & Glass Chimney
Opaque White Body w/Pale Pink Roses
w/Greenery 18Â½" Tall has Brass Base (collar
on base has small separation) See Photos

0074 Vintage Opaque Milk Glass Hand Painted
Floral Electrified Oil Lamp Frosted Chimney
18.5â€• Tall (tested working) (there is some
discoloration on chimney holder) See Photos

0075 Antique Gone with Wind Style Parlor Lamp
Base Textured Embossed Opaque White Milk
Glass Hand Painted w/Rose Motif 8" Diam at
Widest Part of Body. Ornate 6" Square Brass
Base. Beautiful old lamp in working Condition.
Base & Top Light Up 14" Tall (rust present
around bulb holder) See photo 

0076 Antique Glass Frosted Pale Green Lamp Shade
Victorian Style Small Clusters of Hand Painted
Flowers w/Greenery on Each Section Embossed
Band Around Base 10" Fitter, 7" Tall (there is
some mild discoloration) See Photos 

0077 Mid-Century West Virginia Glass Blendo
Frosted Yellow Gold Rim Chip Bowl (excellent
condition) 
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0078 Schmid Ceramic Coffee Pot Pretty Raised
Flower Motif 9Â½" Tall (excellent condition)

0079 Corning Ware White Microwave Browning
Casserole Dish w/Lid Made for Amana
Radarange #278 w/Pyrex Lid A-12-C, Dish
9Â¾"x2Â¼" (excellent condition)

0080 Vtg Florenteen "Fantasia" Fine China, Japan. 14
Pieces Includes: 6-10" Dinner Plate, 2-Cups, 4-
Saucers & 2-Small Shallow Bowls 5Â½" Diam

0081 10-Champagne Sparkling Wine Fluted
Stemmed Glasses Sturdy Glasses w/Weighted
Bottoms 8" Tall (excellent condition) 

0082 32-Piece Collection "Forget-Me-Not" Fine
China Collection, Japan Includes: 1-14Â½"
Oval Serving Platter, 6-Shallow Bowls 5Â½"
Diam, 3-7Â½" Salad Plates, 8-6Â½" Bread
Plates and 4-Cups & 10-Saucers 

0083 Officially Licensed John Deere Toy Tractor
#7420 11"x6"x7" (excellent condition)

0084 Vintage 1983 Star Wars Jabba the Hut Action
Figure Head & Tail Pivot LFL Hong Kong
9"x4Â¼" (excellent condition)

0085 Pair of White Sony Playstation 5 Dual Sense
PS5 Wireless Controllers (no cables but both
power on once charged)

0086 Collection of Sports & PokÃ©mon Trading Cards
& 100-(NIB) Toploader Sleeves & 10-Acrylic
Magnetic Sleeves Includes: 100-NBA/College
Cards 22-College & Pro Football Cards, 26-
Professional soccer Cards, 5- Baseball Cards
Including 1987 Donruss Barry Bonds Rookie
Baseball Card Featuring Him in his Pittsburgh
Pirates, 42-Pokemon Cards, Total of 195 Cards. 

0087 Vintage 1984 Mr T A-Team Orange Plastic
Lunch Box by Aladdin Collectible (very good
condition)

0088 3-Halloween Masks: Light Up Purge Mask,
Black w/Red Trim & Blue Stitching, Battery
Controlled Stitching (tested working) Silver
Mandalorian Mask and Solid Black Squid
Games Mask 

0089 Table Tennis/Ping Pong Kit Includes: One
67"x5Â½" Net, Two Mounting Clamps, Two
New Paddles & Twelve Balls 

0090 Razor V17 Multi-Sport Youth Helmet for
Skateboarding, Scooters and Rollerblading
(very good condition)

0091 Bell Sports Peak Green Pixels Boys Youth
Helmet (very good condition)Â 

0092 Bell Axle Youth Bike Helmet (very good
condition) 
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0093 Bell AirStomper 200 Foot Pump with Gauge,
Can Inflate Up to 100 psi. (tested Working)

0094 (Like New) Simply Southern Coastal Style
Women's Straw Hat with Outer Brim Trimmed
Pink & Blue 

0095 Large "Cath Kidston" of London Cotton Full
Zip Bag has Vintage Floral Motif also Nylon
Lined 2"x14"x8" (very good condition)

0096 Ray-Ban "Jackie Ohh" Sunglasses in Original
Case. Dark Brown Tortoise Shell Frames with
Brown Lenses Ray-Ban RB4101 the Classic
Look (small scratches present) See Photos

0097 "HEYS" Luggage Brown Snakeskin Makeup
Hard Case Overnight/Carry On Bag  12"x9"x5"
(very good condition)

0098 13Â½" Tall Dual Sided Vanity/Makeup Mirror
Chrome Finish 6Â½" Diam Mirror Magnifying
on One Side and Regular on The Other. 

0099 Neutral Colored Vanity/Bedside Table Lamp,
Base has Carved Like Flower Fern Pattern with
Beige Linen Shade 16" Tall (tested working)

0100 Multifunctional LED Desk Lamp On/Off Touch
Base Adjustable Lamp Dimming, 2-
Independent Lift Bars Can Be Put in Multiple
Positions base 7"x4"x13" (tested working)

0101 Mid-Century Ashley Furniture Formal Dining
Room Table with Six Upholstered Seat comes
with One Leaf (very good condition)

0102 2-Manchester Swivel Bar Height Bar Stools
(excellent condition)

0103 2-Manchester Swivel Bar Height Bar Stools
(excellent condition)

0104 French Folk Art Hand-Painted Side Table
25â€œx15â€œx21â€œ (excellent condition)

0105 Hand-Painted Wooden Storage Bench
27â€œx13â€œx38â€œ (excellent condition)

0106 Madison Park Tyler Upholstered Swivel Barrel
Chair with Nailheads (very good condition)

0107 Stone & Leigh Penelope Sectional Right Chaise
Upholstered in Ivory Fabric with Light Tan
Undertones (Could use cleaning but other wise
very good condition)

0108 Modern Wooden Industrial-Look Console Table
w/Metal Frame, Also Referred to as a Sofa or
Bar Table 47â€•x16â€•x39â€• (excellent condition)

0109 Corrigan Studio Kymberlynn Swivel
Upholstered Low Back Bar & Counter Stool
with Metal Frame (very good condition)

0110 31" Pullman Backless Bar Stool in Dark Brown
Finish with Brown Faux Leather (very good
condition)
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0111 37â€• Carved Wood Pedestal or Plant Stand with a
Distressed Gold Finish,  in a French Louis XVI
or Similar Classical Style (very good condition) 

0112 Modern Walnut Extendable TV Stand with
Storage, Media Console with Smooth Glide
Drawers 18"x71"x16" (very good condition)

0113 Poundex Bobkona Edna Vanity Set with Stool
has 3 Drawers (good condition)

0114 Armless Button Tufted Chaise Lounge with
Bolster Pillow - 69"x28.5"x37" - Off White
(Bronze Nailhead)

0115 Adjustable Height Flower Kids Desk Chair by
Daya Lane (very good condition)

0116 Italian Hollywood Regency Gold Floral Wall
Mounted Console Table or Shelf, 24â€•x31â€•
(excellent condition)

0117 White Vanity Table with Oval Mirror and
Upholstered Stool has Four Drawers
29.5â€œx16â€œx55" (good condition)

0118 Kehlani 72â€• White/Cream Upholstered Sectional
with Right Side Chaise Sectional (needs
cleaning otherwise good condition) 

0119 2-Modern Chic X-Base Upholstered Vanity
Stool/Ottoman with Nailhead Trim (very good
condition) 

0120 1960's Hollywood Regency Style Brass and
Glass Demilune Console Table 49.5â€œx21â€œx30â€œ
(excellent condition)

0121 Neoclassical Vintage Wreath and Swag
Giltwood Wall Mirror 25â€•x48â€• (excellent
condition)

0122 Carved Wood Wall Decor Mandala Wall Art
Panel/Medallion Wall Plaque (excellent
condition)

0123 Sharp LCD Aquos TV Model LC-42D64U also
has Remote 42â€• (tested working)

0124 Victorian Eastlake Antique Oak Sideboard with
a Beveled Edge Mirror and Marble Top 
48â€•x20â€•x76â€• (excellent condition)

0125 Kirkland's Pink Floral Meadow Arch Canvas
Art Print 41â€• (very good condition)

0126 WESLO Cadence G 5.9 Electric Treadmill
Space Saver (tested working)

0127 2-Elements International Brook White Two-
Door Nightstand 28â€œx17.5â€œx30â€œ (good condition)

0128 2-Liscomb 16"x9â€• White Nightstands (very good
condition)

0129 Bush Furniture Key West 5 Shelf Tall
Bookcase/Bookshelves in Washed Gray Sturdy
Display for Library, Living Room, and Home
Office (very good condition)
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0130 Samsung 36â€• LCD TV with Remote (tested
working)

0131 Grain Wood Furniture Montauk Desk/Dressing
Table 48â€œx21.5â€œx30â€œ (excellent condition)

0132 Oreo Large Round Upholstered Ottoman
Blue/Gray/Tan 36â€œ x 17â€• (very good condition)

0132A 3-Geometry Decorative Throw Pillows 17â€•x17â€•
Matches item #132 (excellent condition)

0133 Antiqued White Washed Mango Wood Side
Table 19â€œx14â€œx31â€œ (very good condition)

0134 Tuscan Mosaic Round Ceramic Outdoor Planter
19â€•x16â€• (excellent condition) with Artificial
Shrub

0135 LCD Samsung TV with remote (tested
working) 65â€•

0136 2-Hampton Bay Brown Wicker Patio Chair
with a Blue and Yellow Patterned Outdoor
Cushion Set (very good condition)

0136A Hampton Bay Brown Wicker Patio Sofa with a
Blue and Yellow Patterned Outdoor Cushion
Set (very good condition)

0137 2-LZRS Adirondack Square Outdoor Side
Table for Patio, Pool Composite Patio Table,
HDPE end Tables for Backyard, Pool, Indoor
Companion, easy Maintenance & Weather
Resistant (Grey) (very good condition)

0138 Tuscan Mosaic Round Ceramic Outdoor Planter
19â€•x16â€• w/Artificial Plant (excellent condition)

0139 Arcadia Blue Ceramic Outdoor Planter
w/Artificial Plant 20"x27" (excellent condition)

0140 LG UHD AI 55â€• in Factory Box Used Less Than
30 Days

0141 Three Piece Swivel Rocker Patio Chairs
Outdoor Swivel Glider Chair with Side Table
by Martha Living

0142 Tuscan Mosaic Round Ceramic Outdoor Planter
w/Artificial Plant 19â€•x16â€• (excellent condition)

0143 Large, blue, glazed Ceramic Planter with a
Textured, Ribbed Band around the Upper
Portion with LIVE Plants 19â€•x16â€• (excellent
condition)

0144 Aliyana Outsunny Valet Pool Towel Rack,
Waterproof PE Plastic Rattan Wicker Storage
Organizer, Indoor/Outdoor Spa, and Hot Tub
Accessory Storage, 2 Shelves, 1 Basket Drawer,
Espresso 18â€•x18â€•x40â€• (very good condition)

0145 2-Piece Metal Outdoor Patio Table and Bench
Set 44â€œx30â€œx26â€œ Table with 40â€œx16â€œx17â€œ Bench
(excellent condition)
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0146 Large, blue, glazed Ceramic Planter with a
Textured, Ribbed Band around the Upper
Portion with LIVE Plants 19â€•x16â€• (excellent
condition)

0147 2-Found & Fable Punched Metal Plant Stand
14â€•x19â€• (very good condition)

0148 Sunflower Mosaic Tile Ceramic Outdoor
Planter w/Artificial Planter 18.5"x15.5"
(excellent condition)

0149 Ballard Design Sunday Porch Swing with
Cushions and Hardware for Hanging (excellent
condition)

0150 Tuscan Mosaic Round Ceramic Outdoor Planter
w/Artificial Plant â€•19â€•x16â€• (excellent condition)

0151 COOS BAY Modern Wicker Patio Chair with
Cushions, Rattan Chair with Curved Armrests,
Brown/Gray (excellent condition)

0152 2-Cobalt Blue 19â€• Tall Ceramic Seagrass Planter

0153 Sunflower Mosaic Tile Ceramic Outdoor
Planter w/Artificial Plant 18.5"x15.5" (excellent
condition)

0154 Vintage Ornate Bombay Co Round Marble Top
Stand w/Lions and Bronzed Legs 12â€•x24â€•
(excellent condition)

0155 Metal Outdoor Patio Table, 47â€•x24â€•x17â€•
(excellent condition)

0156 Cobalt New Zealand Kenton Border Area Rug
59â€•x84â€•

0157 Suncast Smart Trak Hose Hideaway with
approx 100â€™ of Garden Hose

0158 Outdoor Chaise Lounge Set of 2, Adjustable
Pool Lounge Chair with 5 Positions Backrest,
Waterproof (excellent condition)

0159 Outdoor Chaise Lounge Set of 2, Adjustable
Pool Lounge Chair with 5 Positions Backrest,
Waterproof (excellent condition)

0160 Veradek Rectangle 15.24"x15.25" L Gray
Plastic Indoor/Outdoor Planter with LIVE
Plants (excellent condition)

0161 Madrid Mosaic Outdoor Planter with LIVE
Plants 15â€•x13â€• (excellent condition)

0162 Veradek Rectangle 15.25"x15.25" L Gray
Plastic Indoor/Outdoor Planter w/Live Plants
(excellent condition)

0163 Tuscan Mosaic Round Outdoor Planter 13â€•x12â€•
w/Artificial Plant (excellent condition)

0164 Big Joe Fluff Small Foam Filled Bean Bag
Chair, Desert Rose Plush, Soft Pink Polyester 2
feet (very good condition)
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0165 Madrid Mosaic Outdoor Planter with LIVE
plant w/Artificial Plant 15â€•x13â€• (excellent
condition)

0166 Tuscan Mosaic Round Outdoor Planter 13â€•x12â€•
w/Artificial Plant (excellent condition)

0167 Walker Edison Sedalia Modern Farmhouse
Metal X Table 46â€œx12â€œx30.5" (excellent
condition)

0168 Black Adjustable Drafting Table Chair with
Folding Arms

0168A FlexiSpot Electric Standing Desk, height adjust
from 29â€• to 46.5â€•, L Shape 51â€•x51â€•

0169 Ornate Distressed Cream Leaner Beveled Edge
Mirror 30â€•x64â€• (excellent condition)

0170 Black Fabric Adjustable Office Chair

0171 Ornate Distressed Cream Leaner Mirror 24â€•x59â€•
(excellent condition)

0172 Walker Edison Farmhouse Sliding Barn Door
TV Stand for TVs up to 65", White/Reclaimed
Barnwood 59â€•x15â€•x28â€• (excellent condition)

0173 50-Pair Fabric Shelf Standing Shoe Rack Black
4.5' 10-Shelves (excellent condition)

0174 2-Simple Trending 3-Tier Stackable Shoe Rack
Expandable & Adjustable Fabric Shoe Rack
(excellent condition)

0175 Child's Black and Blue Gaming Chair (very
good condition) 

0176 Yoleo Adjustable Home Gym Weight Bench
(few scuff marks but otherwise in excellent
condition)

0176A 5-Sets of NEOPRENE DUMBBELLS 20 lbs,
10 lbs, 5 lbs, 4 lbs and 3 lbs

0177 Simplee Adesso Jace Floor Lamp Black
w/Cream Shade, Lamp Arcing design makes
Lamp Perfect for behind Chair or Sofa
(excellent condition)

0178 Vibe Gel Memory Foam Twin Size Mattress on
a Platform Bed Frame has Upholstered
Headboard (very good condition) 

0179 Camaflexi Baja Shabby White Twin Size Panel
Headboard Platform Bed with a Vibe Twin
Mattress (very good condition)

0180 This 8' Pool Table Features All-Hardwood
Construction and Oversized 6.5" Square Legs
for Stability. 3-Piece Slate Top has a Chip Pulse
Cues and Balls (very good condition)

0181 Jennifer Taylor Home Leah Contemporary
Tufted Shelter Platform Bed in King size with
Antique White Polyester Upholstery and Vibe
Mattress (Headboard needs cleaning but
otherwise in very good condition)

Lot Title

0182 White Upholstered Queen-Size Bed Frame with
a Tufted Headboard Featuring Studded
Detailing, The Bed Frame Includes Wooden
Slats for Mattress Support "NO Mattress"
(appears to be in very good condition)

0183 Camaflexi Baja Shabby Tan Twin Size Panel
Headboard Platform Bed with a Vibe Twin
Mattress (very good condition)

0184 Canon imageCLASS MF465dw II Wireless
Black & White All-In-One Laser Printer (tested
works and appears to be new in original factory
box)

0185 Cannon "Safe" H4 Home Guard Fire Rated
Security Safe H8 BLACK 24â€•x18â€•x34â€•  
(excellent condition)

0186 Homz 5-Drawer Medium Storage Tower  

0187 Whitney Spinet Piano by Kimball Company
with Bench, Great shape and in tune.

0188 Louisville 4' Aluminum Step Ladder (looks
new)

0189 Ohuhu Telescoping 12â€™ Extension Ladder 

0190 STANLEY 6 Gallon, 4 HP Wet/Dry Vac,
model #SL18116P (testing working)

0191 Esteban AL-100 Acoustic Electric Guitar in a
Natural Finish with a Mirrored Back Part of the
"American Legacy" Series (excellent condition)

0192 Universal TV Stand with 2-Glass Shelves 36â€•x
24â€•x 20â€• (excellent condition)

0193 Nine Stars Motion Sensor Trash Can Featuring
a Touchless Lid Operation for Hygienic Waste
Disposal (excellent condition) 

0194 Lifetime 30" Personal Folding Table
Indoor/Outdoor White (very good condition)

0195 VASAGLE Narrow Long Bar/ Kitchen Dining/
High Pub Table 37â€•x16â€•x39â€œ (excellent condition)

0196 Acacia Wood Table Top has Live Edge Design
Durable Hardware Console Table / Pub Table
86â€•x15â€•x42â€• (excellent condition)

0197 3-Mid-Century Modern Wooden Counter-
Height Bar Stool with a Rattan Back and a
Sherpa-Upholstered Seat Cushion  (very good
condition)

0198 Black Upholstered Adjustable Office Chair

0199 Mainstays 3 Tier Metal Shoe Rack 26â€œx12â€œx19â€œ
(very good condition)

0200 Microphone Boom Stand with a Tripod Base 
(excellent condition)

0201 1940's L.E. Smith Hobnail Thousand Eye Clear
Pressed Glass Fan Vase with Pedestal Base
10"x3Â¼"x8" (excellent condition)
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0202 Vintage Fostoria 1887 Coin Glass Pitcher 32
Ounces Thick Glass with Ice Lip 6Â¼" Tall 

0203 Beautiful Dartington Pedestal Crystal Bowl
Made in England 8"x3Â½" (excellent condition) 

0204 Vintage Etched Crystal "Windsor" Pedestal
Compote/Candy Dish 6Â¾" Tall w/Bowl Portion
6Â¾" Square (excellent condition) 

0205 Large Stunning Crystal "Alexandria" Square
Ribbed Bowl 5.5"H X 11" (excellent condition)

0206 9" Tall Glass Beverage Carafe/Pitcher with Ice
Lip Spout and Applied Handle (excellent
condition)

0207 7-MCM Saturday Evening Post Drink Glasses
Feature: Norman Rockwell's Saturday Evening
Post Cover Pictures Weighted Bottoms
4Â¼"x3" (excellent condition)

0208 Vintage Hand Stitched Quilt Top with
Geometric Tree Design 86â€•x89â€• (ready for
completion of quilt)

0209 Hand Stitched Grandmother's Flower Garden"
Quilt Top 86â€œx78â€œ (ready for completion of quilt)

0210 Vintage Hand Stitched Lone Star Quilt Top
70â€•x51â€• (needs cleaning and completion of quilt)

0211 Vintage Hanson Patchwork Quilt Top 76â€œx97â€œ
(needs cleaning and completion of quilt)

0212 Vintage Patchwork Hand Stitched "Bow Tie"
Quilt Top 47â€œx37â€œ (ready for completion of quilt)

0213 Festive Christmas-Themed Quilt 58â€•x53â€•
(excellent condition)

0214 Christmas Better Homes & Garden Quilt has 2
Shams "Grandmother Holiday Garden" 102"x85â€•

0215 Vintage Patchwork Lonestar Quilt Top Hand
Stitched (needs cleaning and minor repairs)

0216 1970's Coppercraft Guild Green Ice Bucket 4.5
Quarts w/12 Matching Glass Rings 6-Rings
3Â¼" Diam, 6-Rings 3" Diam (some
discoloration present in bucket) See Photos

0217 Vintage Coppercraft Guild Roly Poly 8 cups on
Copper Tray Bar (excellent condition)

0218 Early 1970's Insulated Copper Ice Bucket
w/Lid Brass Lion Head Handles Coppercraft
Guild 7Â½"x6Â½" (excellent condition)

0219 7-Piece Set Of Coppercraft Guild Turkish
Coffee Style Service for Two, 5" Glasses Insert
into Diamond Patterns Handled Mugs 2Â½"
Tall Open Sugar & Cream Pitcher on Engraved
Tray 9Â½"x5Â½" 

0220 3-Copper Candle Holders w/Glass Tulip Shades
Matching Pair of 5" Tall Coppercraft Guild
Bases w/Glass Shades 1-9" Tall Pedestal Base
w/Tulip Glass Shade (Unbranded)

Lot Title

0221 Vintage Coppercraft Guild Fondue Pot w/Lid &
Fuel Container in Metal Frame 10" Tall. 1qt Pot
w/Brass Accent 

0222 4-Pieces of Vintage Coppercraft 2-4" Tall
Pedestal Shallow Dishes 7" Diam,.1-4" Tall
Cauldron w/Brass Handle & Feet, 1-12"x7"
Scalloped Edged Tray 1" Deep

0223 6-Vintage Brass & Copper Decorative Items
Includes: 4" Tall Brass & Copper Owl Bank,
Green Glass Eyes, Coppercraft Guild, 2-Brass
Unicorns, 1-w/Marble Base 3Â¾" Tall, Other
2Â½" Tall. Both Unbranded. Handled Brass Pot
4" Tall, Brass Tray 8" Diam, and Brass Swan
Dish 6" Tall Base 5"x6"

0224 3-Pair Sterling Silver Earrings: Snowflake,
Huggie Hoop Earrings and Celtic Design
Pierced Earrings (excellent condition)

0225 Citrine Single Drop Necklace in 10KT Gold,
Sterling Silver Braided Bracelet Triple Color
and Gold Over Sterling Silver Pierced Leaf
Earrings (excellent condition)

0226 Victorian 18" Long Necklace with Carved
Female Figure Cameo of Tigers Eye and Black
Pearl Accent (excellent condition)

0227 Reproduction Antique Harvester Pendant
Watch, Swiss Made, Roman Numerals, Filigree
Gold Tone Metal with Black Onyx Stone (needs
battery no chain) 

0228 Vintage-Style Necklace Featuring: Two
Lovebirds and Floral Motifs has Accented with
a Drop-Shaped Amethyst Gemstone by "Piddly
Winks"

0229 Patriotic Articulated American Eagle Pendant
Red/White/Blue Shield with f$-Gold Tone
Military Style Buttons and 1-Celtic Gold Tone
Button

0230 Heart-Shaped Pendant Necklace with Baguette-
Cut or Tapered Baguettes Cubic Zirconia Set in
â€œSunburst" Pattern Made in Italy Gold Over
Sterling Silver (excellent condition)

0231 20" Sterling Silver Snake Chain Necklace with
2â€• Pendant on Outrageous Smoky Gray Round
Rivoli Crystal BIG Pendant has 1â€• Matching
Earrings Shepherd Hooks (excellent condition)

0232 Collection of Sorted Jewelry Including Three
Bracelets, Earrings, Pendant and Ladybug Pin
(excellent condition)

0233 "Remembrance" 1948 Vintage Silverware
Spoon Bracelet Stands Out From the Rest and
Sterling Silver Herringbone Bracelet (excellent
condition)
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0234 4-U.S. Navy Uniform Button Featuring the
Distinctive Navy Eagle Design (very good to
excellent condition)  

0235 Antique 900 Silver Armadillo 2 Tine Souvenir
Fork 3â€œ (excellent condition)

0236 Natural Brown Marble 30â€•x18â€•x1â€• Slab Perfect for
Making Candy

0237 Vintage Hand Sewn Patchwork "Sunbonnet
Sue" Quilt 93â€•x90â€• (some wear issues) See Photo 

0238 Smith and Johnson Dry Goods Bed Quilt
82"x66â€• (excellent condition)

0239 Oneida Chateau Fine Flatware Stainless Steel 5
piece 12 place setting with (1) 6 piece Childs
Setting, 70 total pieces (like NEW)

0240 Vintage Royal Spring Glossy Stainless Flatware
Japan 5 piece 4 place setting, 20 total items
(like NEW)

0241 1930's Staffordshire England Four 4-Piece
Place Setting Myott Bouquet Swirled,
Scalloped Edge w/Dark Brown Floral Motif
Includes: 4-Dinner Plates 9Â¾" Diam, 4-6Â¼"
Bread Plates, 4-4Â¾" Diam Berry Bowls, 4-5Â½"
Diam Coffee Cup Saucers (excellent condition)

0242 1940's-1960's 4-Pair of Vintage Porcelain Salt
& Pepper Shakers Includes: 3" Blue Jay Birds
Brinn's Japan, 4Â¼" Bass Fish Unbranded, 
Pair of Gray Tabby Cats 4" Tall by Lego Japan,
Male & Female Turkeys 3Â½" Tall Unbranded 

0243 Vintage Carnival Glass Ruffled Edge Bowl
Shades of Blue Gray, Silver and Gold has
Embossed Grape Pattern 8Â½"x2Â½" (excellent
condition)

0244 Pair of Murano Style Art Glass Geese 5.75â€• &
6.75â€• Tall (excellent condition)

0245 Murano Style Art Glass Hand Blown
Paperweight w/Dolphin Underwater Scene
Inside 3.75â€•x3â€• (excellent condition)

0246 3-Cute Vintage Hand Painted Little Girls
Playing Musical Instruments in Pastel Colors 4â€•
Tall (excellent condition)

0247 Vintage Lead Crystal Annahutte 24% Lead
Crystal Footed Bowl, West Germany has
Sawtooth Edge Engraved "Daisy & Wheat"
Pattern 7.25â€•x4â€•x4â€• (excellent condition) 

0248 Paul Sawyer Print â€œGoing to the Spring"
Professionally Framed and Double Matted in
Gold Frame 21â€•x22â€• (excellent condition)

0249 Framed Print of the painting "The Little
Gardener. Ornate Peridot Frame w/ Embossed
Floral Pattern. 26.5â€• x 29.5â€•.

Lot Title

0250 Floral Still Life Print Feature Yellow & White
Daisies w/English Teapot, Professionally
Matted & framed Large Print 26â€•x31â€• (frame
chipped on right side) See Photo

0251 Albert Williams Framed Double Matted Floral
Print Shiny Gold Textured Frame Trimmed in
Dark Blue Large Piece 24â€•x28â€•

0252 "Wine Bottle"Pprint by Loran Speck Unusual
Two Tone Crocodile Style Texture of Dark
Blue, Gold, Copper & Burgundy Double
Matted 22.5â€•x26.5â€•

0253 Vintage Birds on Spring Branches Framed in 3â€•
Wide Textured Black Frame 22â€•x18â€•

0254 2-Peace Silver Dollars 1923 and 1925

0255 1890 Morgan Peace Dollar 

0256 1965 Sir Winston Churchill Queen Elizabeth II
Commemorative Coin

0257 Botanical Print by "E F Hennessy" Featuring:
Orchid Species Phalaenopsis Schilleriana also
known as the "Pink Moth Orchid"
Professionally Framed and Double Matted
(excellent condition)

0258 "An Old Kentucky Home" A Well-Known
Artwork by American Impressionist Painter
Paul Sawyier (1865-1917) Professionally
Framed and Double Matted 31â€œx24â€œ (excellent
condition)

0259 "Chicory & Lace" Professionally Framed and
Double Matted Print by Al Cornett Pencil
Signed 24â€•x27â€• (some scheting on frame)

0260 Decorative Metal Wavy Sunburst Wall Art
Piece 28â€œx28â€œ (excellent condition)

0261 MCM Popular 1960's TV Console Collection:
2-Ceramic Crouching Black Panther Lamps
Bases 12"x6"x16" (rewiring required), 19"
Long Hunting Pose Panther Figurine, 9" Long
Hunting Prise Panther Planter 3" Tall. (finish is
worn on different areas of the pieces) See
Photos  

0262 2-Pair of Brass Candle Holders: Tallest Set
9Â½" Square Base Single Candle Holders and
Shorter Set 7Â½" Tall Can Hold Taper Candle
or 2Â½" Diam Pillar Candle

0263 6-Vintage Bottles 8" Bright Green Teardrop
Shaped Wine Bottle, 2-8" Cobalt Blue Violin
Bottles, 2-8" Dark Olive Green Bottles and 1-
Brown Wine Bottle (excellent condition) 

0264 Indiana Carnival Glass Harvest Grape Style
Blue Compote/Candy Dish Bowl 7Â¾" Tall
(excellent condition)
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0265 Vintage Porcelain Colonial Couple Clock
Cobalt Blue & White Trimmed in Gold
8Â½"x4"x8" Battery Operated  (Untested) 

0266 2-Vintage Porcelain Chinese Tea Canisters Blue
&  White Ship Motif 6Â½"x5Â½" (Note: 1-lid
damaged) See Photo

0267 Pen & Ink Print of Clasvilled Covered Bridge
Doug Pergram 1984 Measures 14"x11" 

0268 "This Old House" Hardcover Book by
Katherine Wilson Features: Houses in
Cynthiana KY. Series Originally Appeared in
1956-57 Cynthiana Democrat 

0269 3-Piece Silver Plate "Leaf" Serving Set Cake
Server & Pair of Salad Servers Included 10"
Long (need cleaning, very detailed, excellent
condition) 

0270 Vintage 1960's Regal Picnic Stacking
Aluminum 5 Tier Camping - Miner's Lunch
Box 12" Tall 5 Compartments (very good
condition)

0271 Professionally Framed Double Matted Signed
Lithograph "Secretariat and 'Snow' Fields by
Gene Gray 31â€•x27â€• 

0272 Framed and Matted "Guardian Angel" Counted
Cross Stitch Pattern, Designed by Lavender &
Lace 24â€•x30â€• (excellent condition)

0273 "Spring Gate" or "Gardens Beyond Spring
Gate" by Thomas Kinkade This piece is part of
a collection that explores the theme of gates and
the beauty of nature in spring Professional
Framed and Matted 44â€•x36â€• (excellent condition)

0274 Professionally Framed and Matted Aerial
Illustration of The McCallie School Campus on
Missionary Ridge, Chattanooga, Tennessee
25â€•x17â€• (excellent condition)

0275 Professionally Framed and Matted Print of
"Hidden Arbor" by Thomas Kinkade a
Renowned Artist he is known as the "Painter of
Light" (excellent condition)

0276 Vintage 1970's Coleman Lantern 220H Green
Double Mantle w/Pyrex Globe 9-1973 (needs
new mantles & reconditioned) 14" Tall

0277 Vintage 1960s Buckeye Aluminum Picnic Pack
5 Tier Stacking Miner's Lunch Pail/Box Set
(very good condition)

0278 Vintage Speckled Finish Classic Enamelware
Wash Basin/Pan 16"x5" (very good condition)

0279 Vintage Enamelware Water Bath Canner
w/Rack (has been used corrosion present but
still a great old farmhouse collectible) 14"x9Â½"

0280 "Lodge" Cast Iron Combo Cooker 10.25" Diam
(like NEW excellent condition)

Lot Title

0281 2-Vintage Baking Dishes Thick, Heavy Glass,
Loaf Pan (unbranded) Pyrex Rectangular
Baking Dish AA-26 232 11Â¾"x7Â½"x1Â¾"
(excellent condition)

0282 MK-906 Electronic Organ Keyboard, 61-Key
Simulation Plastic Piano Keyboard with Touch
Function has Scissor Stand Style (tested
working) 

0283 BISSELL FeatherWeight Lightweight Stick
Vacuum (tested working)

0284 JEHONN Broom and Dustpan Set for Home 

0285 FLY HAWK 72" Long Bow Rake Heavy Duty
with 9" Tines Shrub Rake (like NEW condition)

0286 Bissell 3-in-1 Lightweight Corded Stick
Vacuum (tested working)

0287 Snow Shovel Heavy Duty Ergonomic Handle to
Use Without Back Pain 60" Long  Like NEW
(Black)

0288 2-Vintage Cookbooks 1965 "Better Homes &
Gardens Cookbook" Hometown Favorites
"Robertson Co Extension Homemakers", 2004.

0289 Roddy 183 Fishing Bait Casting Reel on a
Master Blackfinn 21 5.5â€™ Rod

0290 Dyson V6 Animal Cordless Stick Vacuum
Cleaner with Docking Station and Various
Attachments (tested working)

0291 â€œBlue of Summerâ€œ Signed and Numbered Art
Piece by Kentucky Artist Al Cornett (excellent
condition)

0292 2-Decorative Wall Panel Featuring a Distressed
White Wood Frame with a Black Metal
Scrollwork Design 24â€•x36â€• (excellent condition)

0293 Professionally Framed in Cherry and Matted
Norman Rockwell's Iconic Painting "Marbles
Champion" (also known as "Knuckles Down"
or "Marbles Champ"), this appeared as a cover
for The Saturday Evening Post on September 2,
1939. 18.5"x23" (excellent condition)

0294 Professionally Framed and Matted Floral Print
35â€•x46â€• (excellent condition)

0295 The Bombay Company Professionally Framed
and Double Matted Equestrian Print in a
Colonial American Setting 44â€•x32â€• (excellent
condition)

0296 2-Textured Abstract Coastal Wall Decor Wave
Paintings 30â€•x40â€• (excellent condition)

0297 Coleman 45 Quart 70 Can Performance
Wheeled Cooler - Blue

0298 Vintage Nemadji Small Native American
Pottery Vase 6" Tall (excellent condition) 
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0299 Indiana Glass Oval Blue Centerpiece Footed
Fruit Bowl Scalloped Edges 12"x8"x4Â½"
(excellent condition)

0300 8-Piece Collection of Pink Depression Glass
Includes: 6-Anchor Hocking Mayfair Open
Rose Low Footed Sherbet Dishes and 1-Federal
Pink Sharon Cup with 1-Vintage Indiana Glass
Peach Ballad Cranberry Tray

0301 Gund Teddy Bear Stamp in Envelope 22kt Gold
Replica Encased in Red Frame (excellent
condition)

0302 Set of Uncirculated Examples of Cent, Nickel,
Dime, Quarter and Half-Dollar (excellent
condition)

0303 Uncirculated 1971 Coins 2-Pennies, Nickel,
Dime, Quarter, and 1/2 Dollar (excellent
condition)

0304 1-Troy oz Fine Copper Medallion Limited
Mintage Megalodon Shark

0305 Collection of US Coins on Specially Polished
High-Pressure Dies 

0306 Kennedy Half Dollar Gem â€œProofâ€• Condition 1981

0307 US Eisenhower Dollar 1971

0308 1909 VDB Lincoln Head Cent 

0309 Interesting Kennedy Half Dollar with a
Statehood Quarters Image Imposed on the Face

0310 Old Mexican Silver Dollar Minted from Silver 

0311 Civil War (1861 - 1865) Indian Head Cent Rare
Silver Barber Dime - 1912

0312 Old Rare 1935 Series U S Silver Certificate

0313 1976 Bicentennial 2 Dollar Note in Mint
Condition

0314 Scarce Barr Note 1963 Series 

0315 6-Brilliant Uncirculated Old Lincoln Cents
1964 D, 1970 S, 1973 P, 1974 P, 1978 D, 1979
P, 1980 P and 2008 D

0316 8-Buffalo Nickels. 1915, 1920, 1924, 1925,
1926, 1927, 1928 and 1929

0317 6-Old Jefferson Nickels. 1940, 1941, 1946,
1947, 1954 and 1959 

0318 8-Old Jefferson Nickels 1940â€™s and 1950â€™s

0319 2-Brilliant (uncirculated) Old Wheat Cents
1956 D and 1958 D

0320 4-V-Nickel 1898 to 1911

0321 12-Wheat Cents 1927-1957

0322 12-Steel War Pennies

0323 6-Buffalo Indian Head Nickels 1920, 1924,
1925, 1927, 1928 and 1929

Lot Title

0324 6-Indian Head Cents 1898, 1899, 1900, 1901,
1906 and 1907

0325 8-Wheat Pennies 1919, 1920, 1925, 1930, 1940,
1941, 1950 and 1952

0326 8-Uncirculated Roosevelt Dimes Mint
Condition 1970P, 1973D, 1975D, 1978P,
1979P, 1979D, 1980P and 1981P

0327 8-2009 Lincoln Cents 100th Anniversary 

0328 9-Fleer Platinum Baseball Cards

0329 Tierra Sagrada Holy Land Package of Holy
Earth

0330 Authentic Space Meteorite West Africa and
Argentina

0331 8-Foreign Coins  

0332 Occupied Japan Bone China Cup & Saucer
Hand Painted and Trimmed in Gold (very good
condition)

0333 Antique PM Bavaria (Porzellanfabrik
Moschendorf) Floral Decorative Plate Scalloped
Edges Trimmed in Gold 9Â¾" Diam (excellent
condition)

0334 3-Pink & White Bow Motif Framed Prints
White Frames 9"x12" Frames Can Be Stood up
By Attached Easels or Hung, Perfect for Little
Girl's Room (like New condition)

0335 Hand Thrown White Ceramic (Bybee) Cream
Pitcher 4Â½" Tall  (excellent condition)

0336 Vintage Hand Painted 3 Footed Scalloped Bowl
with Green Trim Pink Flowers and Gold
Accents 5Â½"x2Â¼" (excellent condition)

0337 9-Piece Vintage Miniature Porcelain Collection
Includes: 2" Tall Doggie Toothpick Holder, 3-
Miniature Souvenir Cups-KY, NC, & a French
Fleur all 1" Tall, Lady w/Basket Figurine Japan
3" Tall, Pink/Green 2Â½" Saucer, Korea, "The
Smallest" Chamber Pot, Japan Â¾" Tall,
Pink/White Luster Style Trinket Dish 3Â¾" Diam
and Great Smoky Mtns Ceramic Thimble 1Â¼"
Tall

0338 3-Pink & White Hearts & Butterfly Motif
Framed Prints White Frames 9"x12", Frames
Can Be Stood up By Attached Easels or Hung,
Perfect for Little Girl's Room (like New
condition)

0339 2-Wall Hangings-Perfect for a Little Girl's
Room White Square Canvas w/Pale Colored
Rainbow 12"x12" Pale Pink Wood w/Small
Gold Glitter of Beautiful Long Lashed Ballerina
12Â½"x12Â½" (excellent condition)
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0340 2-Vintage Moss Rose Bowls Vintage Esco
Japan Moss Rose Gold Trim Flat Rim Soup
Bowl 9" Vintage Betson Hand Painted Luster
Pedestal Bowl Lace Edge 7Â¾" (excellent
condition)

0341 1970's Avon Etched Clear Pressed Glass Three
Footed Powder Dish w/Lid 5.25â€• (excellent
condition)

0342 Vintage Ceramic Rose Bouquet Egg Plate Gold
Edge Trim 9" (excellent condition)

0343 2-Gold Finish Small Lamps Off White Fabric
Shade w/Gold Almond Shape Pattern 29Â½"
(tested working)

0344 1970's Indiana Glass Large Green Heavy
Footed Bowl Sunflower Pattern 11Â½"x4"
(excellent condition)

0344a 3-1970'S Vintage Green Glass & Ceramic
Pieces Inarco Ceramic Chartreuse Green
Pedestal Compote Bowl "Spanish Mood" 4"
Tall, Hazel Atlas Green Pebblestone Pedestal
Lidded Candy Dish 8" Tall, Lime Green
Jeanette Glass Footed Bowl Grapes & Leaves
Design 3Â¼" (excellent condition)

0345 2-Vintage Ceramic Home Ceramics Colonial
Homestead by Royal 9" Round Serving Bowl
"God Bless Our Home" Hand Painted Decorator
Plate 7" (excellent condition)

0346 46-Piece Rosenthal Continental "Colonial
Rose" Germany 4- Five Piece Place Settings
Consisting of: 10Â¼" Dinner Plate, 7Â½" Salad
Plate, 6" Bread Plate & Coffee Cup w/Saucer,
Additional Pieces are 1-12Â½" Oval Platter, 2-
10" Oval Serving Bowls, 2-Salad Plates, 2-
Bread Plates, 10-Cups w/6-Saucers and 1-
Lidded Sugar Bowl & Creamer Pitcher 

0347 Antique Porcelain Serving Bowl by S.C.C.Co.
Akron Art Deco Styling Embossed
10Â½"x3Â¼" (excellent condition)

0348 6-Vintage Corning Comcor "Nebula" Small
Oval Plates 9Â½"x7Â¾" (excellent condition)

0349 17-Piece Collection of Classic White Corelle
Vitrelle Includes: 6-Plates 8Â½", 6-Cereal
Bowls 6", 5-Small Vegetable Side Dish Bowls
5Â¼"  (1-cereal bowl chipped) See Photo 

0350 2-Vintage Pyrex GSI Restaurant Ware Corning
Oval Serving Plates 11Â¼"x8" (excellent
condition)

0350a 2-Anchor Hocking Milk Glass Oven Proof
Nesting Mixing Bowls #458 & #456. (excellent
condition)

Lot Title

0351 14-Vintage Homer Laughlin China "Heartland
Green" Restaurant Ware Includes: 10-Plates 9",
3-Oval Plates 10Â½"x7", 1-Plain White Serving
Platter 11Â½"x9" (excellent condition) 

0352 New Bathroom Accessory All Like New
Condition  

0353 2-Black Metal Modern Style Over the Door
Hook Racks 6-"y" Hooks 16"x8Â¾"

0354 Cooks & Chefs 10 qt Stainless Steel Stove Top
Pressure Cooker   

0355 Ninja Professional 72 Oz Countertop Blender
with 1000-Watt Base model BL610 (tested
working)

0356 Mainstays 12" Round Non Stick Electric Skillet
(Like New Condition) Model 1000002052
(tested working)

0357 5-Kitchen Knives by Sharper Image 8" Chef  &
5" Santoku Knives w/Plastic Sheaths 2-6Â½"
Stainless Straight Back Rada Style Knives, 1-8"
Tefal Samurai Chef's Knife w/Unique
Sharpening Sleeve

  

0358 Sterling Silver Handled Carving Fork
w/Stainless Tines 8Â¾" Long

0359 Large Wood 15 Slot Henckel Chef Utility
Block w/14 Different Knives & Kitchen Shears
Stainless Steel Top (Note: Knives Are Not
Henckel's) Includes: Two  8" Chef Knives. One
8" Unbranded Carving Knife. One 8Â½"
Butcher Knife, Japan. One 6Â¾" Slicing Knife,
Japan. One Pair Kitchen Shears. One 6Â¼" Filet
Knife. Three 5Â¾" Slicing Knives. One Serrated
Steak Knife. Three Pairing Knives. One 5"
Serrated Utility Knife.

0360 Ninja BL770 Mega Kitchen System Blender
and Food Processor - Black.  Comes w/2-
Blender Pitchers w/Lids, 3 Blades & Instruction
Book (tested working)

0361 Kirkland Small Decorative Trunk (Very good
condition)

0362 Art Nouveau Antique Collectible 1900-1919
Reverse-Painted Glass Table Lamp with Farm
Scene Bottom Lights has Lighted Base (upper
lights need repair) 

0363 WOW!  Isidore Bonheur Le Grand WINNERS
CIRCLE Large Bronze Sculpture, Hand Signed
I. Bonheur and Numbered 15/50 (excellent
condition)

0364 22-Piece Collection of Various "Newer Model"
Pocket Knives, Cutters, Cases & Multifunction
Tools
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0365 2-Black Metal Modern Style Over the Door
Hook Racks 6-"y" Hooks 16"x8Â¾" 

0366 "Big Joe Fulff" Small Foam Filled Bean Bag
Chair in Gray Plush 

0367 Huffy 18" Rock It Kids' Bike in Yellow,
Designed for Boys 

0368 Ozone 500 Girls' Mysterious 18-inch Bike 

0368A Ozone 500 Kids' Shock Force 24-inch
Mountain Bike (rear tire need repaired) 

0369 Shark NavigatorÂ® Lift-AwayÂ® Deluxe Upright
Vacuum (testing working)

0370 Classic Coca-Cola Advertisement with a
Woman Holding a Glass, Surrounded by the
Phrases "DRINK Coca-Cola" "REFRESHING!
DELICIOUS!" and "THE MOST
REFRESHING DRINK IN THE WORLD"
20â€•x28â€•

0371 White-Framed Cork Bulletin Board 34â€•x28â€•

0372 NEW IN BOX Powerwasher H2010 Electric
Pressure Washer Heavy-Duty Electric Pressure
Washer (NEW in Box)

0373 24â€• Circular Distressed Wood Sign with a
Vintage-Style Los Angeles Rams Logo 

0374 Coleman Sundome 4P Tent, 4-Person Dome-
Style Camping Tent, Missing Poles

0375 NEW Coleman Sundome Tent 4-person model
NEW

0376 4-Folding Camping Chair with a Carry Bags
(like new) 

0377 Worx TURBINE 600 Electric Leaf Blower
model WG520 (tested working)

0378 Electric Air Pump (tested working)

0379 Intertek Electric Air Pump model SVâ€“808 (tested
working) 

0380 Speaker Support Stands 2-Ascend Acoustics TP-
24 Pedestal    

0381 2-Prince Tennis Racquet with "Portgrip"
Technology (very good condition)

0382 Head Speed MP Tennis Racquet with Cover
and Head Speed 23 Junior Tennis Racquet (very
good condition)

0383 3-Wilson US Open 21 Junior Tennis Racket.,
Wilson Triumph Tennis Racket and Prince CTS
Approach 90 Tennis Racquet (very good
condition)

0384 NEW Oniva Seat Portable Outdoor Recliner
New in Box

0385 2-NEW Master & Co. Highline Picture Frame
in a Brass Color 20â€•x30â€•

Lot Title

0386 "Intex" Dura-Beam Deluxe Series Air Mattress
Comfort Plush Elevated Model 60â€•x80â€• (like new
condition)

0387 5-Spalding Pro Caliber Plus Forged Titanium
Golf Drivers #1,1,3,5,7 (very good condition)

0388 6-Right Hand Golf Clubs Including: Driver, #9
Driver, 2-Putters, #1 Iron and Pitching Wedge

0389 50â€™ High Visibility Single Outlet Orange
Outdoor Extension Cord 

0390 Tourna Ballport Pro Tennis Teaching Basket
with Gamma Balls

0391 100â€™ High Visibility Single Outlet Orange
Outdoor Extension Cord 

0392 Epson PowerLite Home Cinema 8350 Projector
w/Remote (tested powers on) 

0393 100â€™ High Visibility Single Outlet Orange
Outdoor Extension Cord 

0394 Emotiva XPA Gen3 Series Power Amplifier
(tested powers on)

0395 4-Brava Soccer Sweep Package Soccer Balls

0396 Contents of Shelf #1 Consisting Of: ping-pong
paddles, Legos, Nerf balls, espresso markers,
stuffed animals, woven basket, brown paper
lunch bags, dustpan, plastic utensils, thermos
and more....

0397 Contents of Shelf #2 Consisting Of: Crayola
crayons, human anatomy toy, dictionaries,
plastic containers, DVDs, collector doll,
cookbook and more....

0398 Contents of Shelf #3 Consisting Of: games,
toaster oven, cookware, thermos and more....

0399 Contents of Shelf #4 Consisting Of: games,
toys, plastic containers, childrenâ€™s walkie-
talkies, some outdoor lighting, storage, vans,
costumes and more....

0400 Contents of Shelf #5 Consisting Of: kitchen
utensils, baking pans, cookbooks, gloves, blood
pressure monitor, miracle grow, thermos,
collector doll and more....

0401 Framed â€œThe Silver Standardâ€• Silver 1/2 dollar,
Quarter, Nickel, Dime, and Silver Granules.
One Dollar Silver Certificate Series 1957
(excellent condition)

0402 Stainless Steel Watch and Band by STEEL BY
DESIGN (needs battery) 

0403 Breitling Starliner Watch 1884 Featuring Two-
Tone Steel and Yellow Gold with Mother of
Pearl Dial and a Date Function. 

0404 Anne Klein Watch Bronze Crystal Accented
Bracelet (Like New but Needs battery) 
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0405 Silver Face with Black/White Mickey Mouse
Watch has Pink band (Like New but Needs
Batter) 

0406 Fred Belay Silver Watch with Blue Leather
Band (Like NEW but Needs battery) 

0407 2-Alto Ladies Watch w/Rhinestone Bracelet
Band (needs battery) and SKC Stainless Steel
Watch and Band (needs battery) 

0408 Timex Silver Watch with Gold Tone Trim and
has Alarm and Silver and Gold Tone Watch
with Black Face (needs battery) 

0409 Black Garmin Vivofit Fitness Watch NEW in
Box (needs battery) has  Replacement Bands for
Women or Men all colors NEW

0410 Pulsar Quartz Watch with Black Face Date and
Day Display has Silver and Gold Tone
Band(needs battery) 

0411 Bag of Vintage Colorful Glass Marbles

0412 Various Coins from the Philippines: 11 - 5 peso,
14 - 1 peso, 3 - 10 peso, 1 - 10 sentimo, and 1 -
25 sentimo

0413 Various Philippine Banknotes 8 - 500 peso and
11 - 100 peso

0414 Various Philippine Banknotes: 11 - 20 peso, 1 -
10 peso, and 4 - 50 peso

0415 Rare 1908 Silver Barber Quarter

0416 Rare Silver 1944 Mercury Dime

0417 Rare 1882 Shield Nickel

0418 Rare Flying Eagle 1858 Cent

0419 Rare Copper Nickel Indian Head 1859 Penny

0420 U S Treasury Commemorative Medallions 8
total in pack

0421 6-Brilliant Uncirculated Jefferson Nickels
Various years 

0422 Westward Journey Nickel Series Louisiana
Purchase and Lewis and Clark Expedition 10
coins in pack

0423 Rare The R.T. Hon. Sir Winston Churchill 1874
- 1965

0424 Rare 1883 â€œNo Centsâ€• Liberty Nickel

0425 24 KT Gold Plated 2005 American Bison Nickel

0426 Seven Strand Avon Silvertone Necklace and 52â€•
Baby Tooth Acrylic Beads Necklace & Roll On
Bracelet Set Multicolor 

0427 2-"Jules" Statement Necklace Silver Tone
Brown Beaded Fringe and Silvertone Graduated
Beaded Necklace 18" and 20"

0428 2-Pair Faux Pearl Necklaces 16" and 18"
Fashion Necklaces  (excellent condition)

Lot Title

0429 2-Handmade Multi-Strand Beaded Chunky
Simulated Turquoise Necklace w/Lobster Claw
Clutch, Two Strand, Turquoise and Crystal
Necklace with Turquoise Beaded Stretch
Bracelet (excellent condition)

0430 Perfect Everyday Sterling Silver Necklace and
Matching Bracelet (excellent condition)

0431 Vintage Agate Scarab Bracelet has Multi Color
Stones and Excellent Opal Beetle Bracelet with
Security Chain both with Gold Tone Settings
(excellent condition)

0432 4-Costume Fashion Bracelets

0433 3-Multi Strand Illusion Station Necklace Silver
Tone & Amber Colored Beads and 2 of the
Same Bracelets 

0434 5-Fashion Necklaces 32â€•-40â€•

0435 Sterling Silver Ankle Bracelet with Turquoise
Accents 10", Turquoise Beaded Necklace 20",
Turquoise and Sand Seed Bead Necklace 18",
Turquoise Green Brown Natural Necklace -4-
Pieces Total

0436 4-2-Necklaces with Matching Earrings and 2-
16" Gold Tone Necklaces (like new)

0437 Freshwater Pearl 8 mm to 10 mm 7" Stretch
Bracelet, Leather Choker w/Multicolor Pendant,
Necklace and Matching Earrings, Amethyst
Color and Navy Blue Leather Strap Necklace -4-
 Total Items (like new)

0438 VINTAGE MMA 1984 DRAGON BROOCH
and Metropolitan Museum of Art Dragon
Brooch or Pendant (excellent condition)

0439 14 Karat Gold Field Monogrammed O, Sterling
Silver Pedal Brooch, Leaf and Pearl and D
Monogram is Oval Pendant

0440 Sterling Silver Turtle with Single Green Hand
Carved Jade Stone and Beautiful Bee
Bumblebee w/Ceramic Body and Brass Wings
(excellent condition)

0441 5-Metal Thimbles Ranging in Size from 6,7,8,9
and 11

0442 P-38 Can Opener Manufactured by G.G. Greene
in 1956 for the U.S. Military

0443 5-Miscellaneous Small Keys One a Freezer
Door Key

0444 Vintage Butterfly Brooch with Clear
Rhinestones 4â€• (excellent condition)

0445 Elegant 3-Vintage Art Nouveau DCE 12K GF
Flower *REAL* Pearl Pin Brooch, 3D Gold
Ribbon Bow Brooch made in USA andÂ Brass
and Silver-tone Metal Leaf Brooch Pin 
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0446 Vintage 3D Gold Ribbon Bow Brooch with
Clip Back Matching Earrings (Perfect
Condition)

0447 Stunning Marcasite 3D Brooch 2.5" and
Diameter (photo does not show just how
Beautiful this piece really is)

0448 Clip Back Rhinestone Earrings by BEAU Jules,
Copper and Sterling silver Earrings and
Matching Brooch and Ladies Cufflinks
Goldtone and Pearl Beautiful Filigree

0449 Gold Dip Rose Pendant Hand Carved Rose on
Goldfield Chain and Modern Blazer Pendant
with Tassel Chains (excellent condition)

0450 2.5" Brass Brooch with Matching Earrings
(very light weight) and Multicolor Stone
Bracelet and Matching Earrings (excellent
condition)

0451 Delta Delta Delta Tri Delta Crescent Stars
Badge, Gold Trident Sorority Pin Stars and
Crescent Badge (excellent condition) 

0452 Vintage Knotted 18" Pearl Necklace, Stunning
Vintage Emerald Pin and Fashion Butterfly Pin
and Earrings 

0453 African Shweshwe Fabric Purse 7.5â€•x5â€• (like
new)

0454 Peripole Angel Soprano Halo Recorder w/Case 
Model PB 6000 (like new)

0455 30-Piece Collection of Movie Piano Sheet
Music & 3-Books of Famous Piano Music
Features Old & New Movie Famous Songs
from Movies Such As "Titanic", "Sound of
Music", "A Star is Born", "Ice Castles" and
many more. 

0456 9-Unused LED Flood Light Style Bulbs.  9
watt, BR30 3Â¾". 5Â¼" Tall. 2-BR4 17W 6Â½"
Tall 4Â¾ Diam.  (all tested working)

0457 24-New Light Bulbs, 21-9W LED Household
Light Bulbs, Equivalent to 60w Bulb (untested)
3-NIB Globe LED Bulbs Great Value, 3w
Equivalent to 40w Bulbs (untested) 

0458 24Â½" Tall Cream Colored Distressed
Farmhouse Buffet Lamp, Off White/Beige
Linen Shade (tested working)

0459 2-21" Tall, Off White Accent Lamps w/Beige
Terra Cotta Looking Hard Plastic Weighted
Base has Linen Shade. (tested working)

0460 X-IT 2 Story Emergency Fire Escape Ladder
13ft (in original box) Can Hold up to 1000lbs
(New condition)

0461 NIB Hydroviv Under Sink Tap Water Filter
System (New in Box)

Lot Title

0462 Temptations Presentable Ovenware 4 Piece
Ceramic Set Includes: Oval Casserole Dish
w/lid 10Â½"x7Â½"x2", 14"x11" Rectangular
Baking Dish 2" Deep, Both Baking Dishes
Cone w/Metal Handled Racks w/Trivet Liners 2-
 Small Round Individual Dishes 5" Diam
(excellent condition)

0463 3-Clear Glass Pyrex Bowls w/Lids 1 qt Bowl
#322, 2.5 qt Bowl #325,  4qt Bowl #326, (lid
for 2Â½ qt bowl worn/chipped around edges)
See Photos

0464 Double Ceramic White Chafing Dishes w/Glass
Lids, White Chafing Dish  1.8 Qt Each, Serving
Tea Light Warmers Attached to Chrome
Finished Rack, Whole Assy 18"x11"x7Â½"
(excellent condition)

0465 Large "Cheers" Galvanized Metal Tub for
Drinks Cream Colored, Chrome Handles
20"x13"x9" (excellent condition) 

0466 Contents of shelf #6 Consisting of: throw rug,
cleaner, office supplies, envelopes, new house
shoes, Carhartt winter gloves, cookbooks,
basketball and soccer balls, trash cans and
more....

0467 Contents of shelf #7 Consisting of: Barbie dolls,
parking Cones, heat pad, purses, wedding book,
small dolls, storage containers, sports bag and
more....

0468 Contents of shelf #8 Consisting of: flatware,
cooking pans, glassware, dishes, clue board
game, lightbulbs, basketball, holiday wreath,
woven basket and more....

0470 Contents of shelf #9 Consisting of: 100 foot
garden hose, 50 foot garden hose, Spalding and
Wilson basketball, Fiskerâ€˜s hitch, trimmers,
folding stool, throw rugs and more....

0471 Contents of shelf #9 Consisting of: Hamilton
Beach crock pot, big boss cooker, Cuisinart
mini processor, ninja blender, coax cable,
backpacks, kitchen supplies, speaker, cable,
cargo net and bike hangers and more....

0472 NEW w/Tags- Cosyland Large Woven Cotton
Rope Storage Basket 3 Shades of Gray
Trimmed w/Cream Color Top 16"x14" (has
original tag)

0473 Extra Large Black & Gray Rope Basket
w/Handles 22"x14" 

0474 Locking Aluminum Tempered Glass-Top
Display Case, Beautiful Gray/Black Liner
Locking Hinges Riveted Reinforced Corners
24"x20" Has 2 Small Dents on Outside of Back
of Case See Photos.
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0475 Contents of shelf #11 Consisting of: plastic
hangers, stuffed animals, Wilson basketball
balls, watering can, furry stool, blender, golf
balls, Nerf gun, toys and more....

0476 Contents of shelf #12 Consisting of: VHS
movie Caddy, sleeping bag, coax cables for
speakers and video, stuffed animals, throw rugs,
backpacks, helmets and more....

0477 Contents of shelf #13 Consisting of: pillows,
bedspread, blankets, sheets and more....

0477A Contents of shelf #14 Consisting of: pillows,
towels, bedspread, rugs, blankets, sheets and
more....

0477B Contents of shelf #15 Consisting of: pillows,
sheets, bedspreads, throw pillows, apron and
more....

0478 Lightweight Foldable Backpack Trolley â€“ Pink
Three Wheels for Climbing Stairs 38"
Retractable Handle Tray Piotion Folds for
Storage 77 lbs Weight Capacity (like New
condition)

0479 Brother JX2517 17 Stitch Lightweight Sewing
Machine in Original Box. (Note: missing foot
pedal/power cord-unable to test) 

0480 Zealfeel Lacross Rebounder Net, instructions
and STX 6000 Stick

0481 Sun Hand Shin and Instep Guard, Commonly
Used in Martial Arts and Combat Sports. 

0482 Plastic Tool Box w/Tray & 20 Basic Tools
Includes: Claw Hammer, Pliers, Wire Cutters,
Screwdrivers and more....

0483 5-Wood Handled Paint (Chip) Brushes.
Includes: 1", 1Â½", 2", 2Â½" & 3" Brushes

0484 Simple White Canvas Bedroom Art, "Sweet" &
"Dreams". Each One 11"x14" Ready to Hang 

0485 Pair of 3" 1 Matted & Gold Framed Wash
Pitcher Basin Bath Prints Size 21"xâ€•11 

0486 Large Collection of Sports Memorabilia
Trading Cards-Over 700!  Includes MLS, NBA,
MLB & NFL Players from 1980's & 90's.

0487 Large Album of NBA Collector Sports Card 46
Pages Over 400 Cards 

0488 Extra Large Collection of Sports Trading Cards
Ocher 1000 Cards! Includes MLB, NBA, MLS
& NFL. 

0489 Vintage Corningware Teapot & Electric
Percolator Classic Cornflower Pattern
(percolator needs replacement cord)  

Lot Title

0490 4-Unique Vintage Glass Bottles w/Tops Pebble
Texture Green Bottle 9Â¾", 1970's Hunt's
Tapered 11" Ketchup Bottle hsas Embossed
George Washington on Side & a Bicentennial
Eagle on the Other w/Starred Cap,  10" Tall
Gallo Flavor Guard Bottle. Rippled Green Glass
Screw Off Top 7", Vintage Owens Illinois
Glass Co 1934 Syrup Bottle Des Pat 92828

0491 Vintage Cast Iron Enterprise No. 501 Food
Gringer/Chopper has Wood Handle 

0492 Antique Wooden Horse Hames 25â€• has Original
Brass Ball Tips also Original Leather Straps

0493 Antique Rustic Wooden Horse Hames 

0494 Vintage 27" Horse Hames has Original Solid
Brass Ball Tips

0495 Vintage RKO Wood Soda Bottle Crate, Riveted
Metal Corners 8"x12"x4Â¾"

0496 Vintage Metal Fishing Tackle Box
5Â¼"x3Â¼"x2Â½" 

0497 Vintage Cast Iron Kitchen Match Holder
3"x4Â¼x7"(needs a cleaninng)

0498 Very Old Pair of Cast Iron Trivet, Black Iron
w/Round Handle 6" Tall. Other Iron,
Chattanooga 6Â½" Tall, Trivet 6Â¾" Tall 4Â¼"
Wide 

0499 Antique Mouli Shredder w/4 Blades Made in
France 1930s 10"x5"

0500 Antique Cast Iron Horse Buggy/Carriage Round
Step 6Â½" Tall. Step 4" Diam

0501 Vintage Primitive Canning Jar Opener
7Â½"x3Â½" (closed)

0502 Contents of Shelf #16 Consisting Of: frame,
print, figurines, glassware, baking dishes,
purses, vintage cast-iron stove nd more....

0503 Contents of Shelf #17 Consisting Of: glassware,
purses, ashtray, figurines and more....

0504 Contents of Shelf #18 Consisting Of: Christmas
decorations, including figurines, nativity scene,
dishes, Christmas tree lights, garland, Christmas
cards, and collectible Coke, RC glass pop
bottles and more....

0505 2-Vintage Hand Painted Ceramic Golf Themed
Plates from "Gear Collection Toyo Trading
Co." have been Professionally Mounted &
Framed in Gold Gilt Style Oak Leaf Pattern.
Plates Mounted on Dark Green Fabric
Background Whole Piece 30"x19"x3"
(excellent condition)
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0506 2-Beautiful Large Ornate Gold Gilt Style Frame
Ready for Your Artwork. Frame 3" Thick
w/Leaf & Berry Theme, has Â¾" Beaded Gold
Bezel (no glass) Ready to Hang 29"x35"x2Â½"
(excellent condition)

0507 3-Classic Gold Bezel Matching Frames
18"x22"x1Â½" (no glass) Wired, Ready to
Hang (excellent condition)

0508 2-Matching Gold Frames has Classic Design
(no glass) Ready to Hang Larger One
13Â½"x16Â½", Smaller One 13Â¼"x11Â½",
Both Frames 2"x1Â½" (excellent condition)

0509 3-Table Top Ornate Gold Frames Complete
with Glass & Backing Plates, 2-8"x10" Size
Frames, Larger One 12"x14". Smaller One
11"x13",  5"x7" Picture Frame 7"x9" (excellent
condition)

0510 3-New 8Â½"x11" Document Size Frames are
10"x12Â½", Feature Three Patterns. All Ready
to Hang (excellent condition)

0511 4-Vintage Wood Frames 13Â½"x17" Maple
Wood Frame for Picture Size
10Â½"x13Â¼"x1Â½", Gold Double Stitch
Pattern Frame 11"x17" for Picture Size
9"x15"x1", Dark Thin Wood Frame 13"x16" for
Picture Size 9Â½"x14Â½", Vintage Rare
Woods Frame for 8"x10" Picture

0512 2-Vintage Gold Wood Picture Frames Complete
with Glass & Wire Hangers.  Frame Size
12Â½"x14Â½"x1", Picture Opening
10Â½"x12Â½" 

0513 2-Table Top Frames Black & Gold Wood
Frame by Thomasville, Frame 9"x7"x1Â¾" -
Picture 4"x6".  Hinged Gold Three Panel Frame
Set Holds Nine 3"x4Â½" Pictures. Assembly
18"x13" (has small dent on one side) See Photo

0514 2-Hand Carved Vintage Black & Gold Frames
has Red Highlights with Ivory Linen Inset,
Frames 17"x20", Frames including linen Inset
3Â½" Wide. Includes Glass, Backing Plate &
Wire. (excellent condition)

0515 2-Large Wood Frames Medium Brown
w/Bluish Gray Highlights. Frames Measure
18Â½"x22Â½". Picture Size Opening
15Â½"x19Â¼". Has Backing Plates & Hanging
Wire (no Glass) 

0516 Contemporary Large 21"x25"x3Â¼" Black &
Silver Frame, Black Frame Fades into Silvery
Smoke Color can Hold up to 15"x19" Artwork/
Picture has Plexiglass Facing & "D" Hooks for
Hanging. (very small Scratch on one Side) See
Photo

Lot Title

0517 Large Custom Made Gold Frame w/Glass &
Hanging Wire Frame 25"x29"x2" Picture
Opening  21Â½"x25Â¾"

0518 Large Dark Brown Frame w/Raised Relief Vine
Pattern Copper Accents and Copper Inset.
Frames Size 34"x28"x2Â½" holds
Picture/Artwork Opening 29Â½"x23Â½"
(excellent condition)

0519 Extra Large Gold Gilt Style Frame Features
Vining Flower Theme 45"x45"x2Â¾"  Opening
can hold 39Â½"x39Â½" (excellent condition)

0520 "Dennis Basso" Luxurious Ladies Size Small
Black Faux Mink Mid-length Coat has V-Line
Collar Can be Fastened At The Top for Extra
Warmth (excellent condition)

0521 Authentic Vintage 100% Rabbit Fur Coat by
Split End Ltd, Size Medium has Side Slit
Pockets in Cashmere/Cream/Tan Color with
Large Collar and Caramel Color Satin Lining
(excellent condition) 

0522 NEW w/Tags Faux Leopard Skin Hooded Coat
by "Donna Salyers" Fabulous Furs, Full Zip Up,
Ladies Size XS (excellent condition) 

0523 Ladies Med-Length Faux Fur Coat by Cache
Animal Print Size Small has Side Pockets &
Cuffed Sleeves has Two Eye & Hook
Enclosures (excellent condition) 

0524 11-Frame Collection Includes: 2-Wood
Rectangular Frames & 9-Square Contemporary
Collage Style Frames, Wood & Gold Matted
5"x7" Frame, Frame is 11"x13", Dark Wood
w/Gold Beaded Trim 8"x10", Frame 9Â¾"x11Â¾", 
Square Frames Lightweight Matt Black Plastic
Wall Frames
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PAYMENT MUST BE MADE BY CREDIT CARD ONLY!!! 

BUYER'S PREMIUM: There is a 12.000% Buyer's Premium in effect for this auction.

2817 W. End Avenue, Suite126/#228, Nashville, TN 37203
apro.bid
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